

ZAPISNIK

s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 16. lipnja 2014. godine

Sjednicu je otvorio Željko Starčević (predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice) u 14:00 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Ljiljana Dmejhal, Jeronima Bakarić, Hasan Ibrić, Dubravko Križanović, Milan Sužnjević, Zdravko Jakopović, Ljubica Masleša, Sanja Petrić, Milan Rajšić, Željko Rijetković, Đurđica Šetit, Goran Cupek te Dejan Darvaš.

Odsutni: Daniela Belak, Vladimir Vaclavek, Darko Cvetković te Darko Delić.

Ostali prisutni: Velimir Žunac (gradonačelnik Grada Garešnice), Tomislav Anđal (zamjenik gradonačelnika Grada Garešnice), Josip Bilandžija (zamjenik gradonačelnika Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i financije Grada Garešnice), Anto Marijanović (voditelj računovodstva i financija Grada Garešnice), Gordana Mlinarić (viša referentica za društvene djelatnosti), Dražen Bengez (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.), Davor Kreznović (direktor gradskog radija Krugoval 93,1 MHz), Zlatko Rončević (tajnik Vatrogasne zajednice grada Garešnice), Gordana Juraić (ravnateljica Dječjeg vrtića „Maslačak“ Garešnica), Vladimir Šrajber (predsjednik Odbora za mlade Grada Garešnice) te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
2. Aktualni sat
3. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice grada Garešnice za 2013. godinu i Plana rada za 2014. godinu
4. Razmatranje Izvješća o radu Dječjeg vrtića Maslačak Garešnica u 2013. godini
5. Razmatranje Izvješća o radu Krugovala 93,1 MHz za 2013. godinu
6. Razmatranje Izvješća o poslovanju za 2013. godinu tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica
7. Razmatranje prijedloga i donošenje:
 - a) Izvještaja o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu
 - b) Izvještaja o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2013. godinu
 - c) Izvještaja o izvršenju Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2013. godinu
 - d) Izvještaja o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2013. godinu
 - e) Izvještaja o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu
 - f) Izvještaja o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini
 - g) Izvještaja o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu

- h) Izvještaja o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu
- i) Godišnjeg obračuna proračuna Grada Garešnice za 2013. godinu
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice
 9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o osnivanju gradskog Savjeta mladih Grada Garešnice i Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Garešnice
 10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi
 11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Gradskoj upravi Grada Garešnice
 12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o plaćama gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te visini naknade za rad zamjeniku gradonačelnika koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa
 13. Razno

Predloženi dnevni red dan je na glasovanje. Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Sjednici je pristupio vijećnik Darko Cvetković.

Točka 1.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. ožujka 2014. godine.

Nakon poziva iznio je vlastitu primjedbu kojom traži da se u točki 16. zapisnika ime „Poduzetnički centar d.o.o.“ zamijeni s „Poduzetnički centar Garešnica d.o.o.“

Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. ožujka 2014. godine s pripadajućom izmjenom dan je na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je usvojilo Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. ožujka 2014. godine s pripadajućom izmjenom.

Točka 2.

Aktualni sat otvorio je Željko Starčević (predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice).

JERONIMA BAKARIĆ je postavila pitanje gradonačelniku Grada Garešnice. Pitanje se odnosilo na program Pomoć u kući za koji smatra da je prijeko potreban u Garešnici i njejoj okolici zbog mnogo osoba treće životne dobi. Drugo je pitanje uputila pročelniku Gerstneru. Pitanje se odnosilo na izdvajanje sredstava za pomoć kućanstvima stradalima uslijed elementarne nepogode.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) odgovorio je kako se program ne provodi samo privremeno, jer je za nastavak potrebno ishoditi licencu Bjelovarsko – bilogorske županije te napraviti cjenik, s obzirom da će se ova vrsta usluge početi

naplaćivati. Osim toga, rekao je i kako će se broj korisnika smanjiti zbog naplate, ali i strožih kriterija pri odabiru korisnika.

MIROSLAV GERSTNER (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i financije Grada Garešnice) odgovorio je kako je župan proglasio elementarnu nepogodu na području Velikog Pašijana, Ciglenice i Garešnice te kako će Bjelovarsko – bilogorska županija i Grad Garešnica subvencionirati odštetu kućanstvima. Smatra da će novac kroz nekoliko dana biti doznačen na račune osoba koje su prijavile štetu.

HASAN IBRIĆ je postavio pitanja gradonačelniku Žuncu. Prvo se pitanje odnosilo na trenutne probleme u gospodarstvu s osvrtom na tri najveće industrije u Garešnici i okolici. Drugo se pitanje odnosilo na projekte vezane za adaptaciju mjesnog doma u Kajgani i izgradnju kuće oproštaja u Tomašici.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) odgovorio je na prvo pitanje kako su tri najveće tvrtke u privatnom vlasništvu pa Grad nije u njihovoj nadležnosti. Osim toga, rekao je kako im stoji im na raspolaganju i uvijek je spreman za dijalog. Na drugo je pitanje odgovorio kako nabrojani projekti nisu odobreni, no pronalaze se novi načini kako ostvariti planirano, bez obzira na sredstva koja nisu dobivena putem natječaja. Ipak, kao pozitivne primjere navodi uspjele projekte pomoću kojih su kupljena dva nova vozila za tvrtku Komunalac d.o.o. te će biti izgrađeno reciklažno dvorište.

DUBRAVKO KRIŽANOVIĆ svoja je pitanja uputio gradonačelniku Žuncu. Prvo pitanje je bilo vezano za sumnje u legalnost odabira upravitelja stambenih zgrada, dok je drugo bilo vezano za produljenje radnog vremena kafića za vrijeme trajanja Svjetskog nogometnog prvenstva u Brazilu.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) na prvo je pitanje odgovorio kako je mnogo nezadovoljnih te da će uskoro za njih postojati mogućnost da tu uslugu obavlja Komunalac d.o.o. Na drugo je pitanje odgovorio kako je postignut dogovor prema kojemu će svi kafići moći raditi do 02:00 h za vrijeme trajanja cijelog Svjetskog prvenstva.

MILAN RAJŠIĆ uputio je pitanja gradonačelniku Žuncu. Prvo je pitanje bilo vezano za kriterije prema kojima se određuje vrijeme uplate sredstva Mjesnim odborima i DVD-ima za košnju zelenih površina, dok je drugo bilo vezano za objedinjeno računovodstvo za sportske udruge.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) na prvo je pitanje odgovorio kako nema kriterija za odabir, jer se svima sredstva doznačuju u isto vrijeme. Postoji mogućnost kasnijih uplata jedino zbog zakašnjele predaje potvrda o obavljenoj košnji. Na drugo je pitanje odgovorio kako je i dalje u planu da će preustrojem knjigovodstva od 2015. godine s radom krenuti lokalna riznica.

ĐURĐICA ŠETIT svoje je prvo pitanje uputila Draženu Bengezu (direktoru tvrtke Komunalac d.o.o.), a drugo pročelniku Gerstneru. Pitanje direktoru tvrtke Komunalac d.o.o. se odnosilo na nastavak izgradnje vodovodne mreže u Kapelici i spajanje s grobljem, dok se pitanje za pročelnika odnosilo na izgradnju kuće oproštaja u Trnovitičkom Popovcu.

DRAŽEN BENGEEZ (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.) odgovorio je kako se čeka izmjena projekta te kako vjeruje da će radovi biti gotovi ove godine.

MIROSLAV GERSTNER (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i financije Grada Garešnice) na svoje je pitanje odgovorio kako uskoro počinju radovi vezani za izgradnju kuće oproštaja u Tomašici te rekonstrukciju mjesnih domova u Rogoži i Hrastovcu, stoga je to trenutno primarno.

LJILJANA DMEJHAL svoje je pitanje uputila Draženu Bengezu (direktoru tvrtke Komunalac d.o.o.), a odnosilo se na fazu izgradnje odlagališta Johovača. DRAŽEN BENGEGZ (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.) odgovorio je kako su radovi počeli, kako je trenutno u fazi stabilizacije plohe te kako se ovaj mjesec očekuje kraj radova.

DEJAN DARVAŠ svoja je pitanja uputio gradonačelniku Žuncu te Draženu Bengezu (direktoru tvrtke Komunalac d.o.o.). Pitanje gradonačelniku odnosilo se na zapošljavanje komunalnog redara, dok se pitanje direktoru tvrtke Komunalac d.o.o. odnosilo na fazu izgradnje vodovodne mreže u Trnovitičkom Popovcu.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) na svoje je pitanje odgovorio kako će uskoro biti raspisan natječaj za posao komunalnog redara, kao i za još neke poslove u Gradu Garešnici.

DRAŽEN BENGEGZ (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.) na svoje je pitanje odgovorio kako je vodovodna mreža završena i očekuju se prva priključenja. Tehnički pregled bit će obavljen 2. srpnja.

GORAN CUPEK svoja je pitanja uputio pročelniku Gerstneru i gradonačelniku Žuncu. Pitanje pročelniku odnosilo se na neadekvatno održavanje nerazvrstanih cesta te je ponudio frezani asfalt kao alternativu dosadašnjem načinu. Pitanje gradonačelniku odnosilo se na stanje naplate najma poljoprivrednih zemljišta.

MIROSLAV GERSTNER (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i financije Grada Garešnice) na svoje je pitanje odgovorio kako je plan nasipavanja napravljen, no frezani asfalt se više ne može dobiti ni kupiti, a ističe i kako se govori da je kancerogen.

VELIMIR ŽUNAC (gradonačelnik Grada Garešnice) na svoje je pitanje odgovorio kako je za dio duga pokrenut sudski spor, a ostali imaju još kratki rok za podmirenje obveze. Ukoliko je ne podmire izgubit će pravo na korištenje zemljišta, a dug će biti potraživan sudskim putem.

LJUBICA MASLEŠA svoje je pitanje uputila Draženu Bengezu (direktoru tvrtke Komunalac d.o.o.), a pitanje se odnosilo na mogućnost postavljanja kontejnera za odlaganje staklene ambalaže u Trnovitičkom Popovcu.

DRAŽEN BENGEGZ (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.) odgovorio je kako nema prepreke za to te da će, ukoliko bude potrebe, biti ondje instaliran.

Točka 3.

Izvješće o radu Vatrogasne zajednice grada Garešnice za 2013. godinu i Plan rada za 2014. godinu vijećnici su primili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Izvješće o radu Vatrogasne zajednice grada Garešnice za 2013. godinu i Plan rada za 2014. godinu dani su na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

IZVJEŠĆE
O RADU VATROGASNE ZAJEDNICE GRADA GAREŠNICE ZA 2013. GODINU I
PLAN RADA ZA 2014. GODINU

(Prilog: Izvješće o radu Vatrogasne zajednice grada Garešnice za 2013. godinu i Plan rada za 2014. godinu, koji su sastavni dio ovog zapisnika)

Sjednici je pristupila vijećnica Daniela Belak.

Točka 4.

Izvješće o radu Dječjeg vrtića Maslačak Garešnica u 2013. godini vijećnici su primili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu u kojoj su sudjelovali: Darko Cvetković, Gordana Juraić i Goran Cupek.

Nakon rasprave uslijedilo je glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

IZVJEŠĆE
O RADU DJEČJEG VRTIĆA MASLAČAK GAREŠNICA U 2013. GODINI

(Prilog: Izvješće o radu Dječjeg vrtića Maslačak Garešnica u 2013. godini, koje je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 5.

Izvješće o radu Krugovala 93,1 MHz za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali: Milan Sužnjević, Davor Kreznović i Velimir Žunac.

Nakon rasprave uslijedilo je glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

IZVJEŠĆE
O RADU KRUGOVALA 93,1 MHZ ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvješće o radu Krugovala 93,1 MHz za 2013. godinu, koje je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 6.

Izvješće o poslovanju za 2013. godinu tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali: Milan Sužnjević, Dražen Bengez i Velimir Žunac.

Nakon rasprave uslijedilo je glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo

IZVJEŠĆE

O POSLOVANJU ZA 2013. GODINU TVRTKE KOMUNALAC D.O.O. GAREŠNICA

(Prilog: Izvješće o poslovanju za 2013. godinu tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica, koje je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.a)

Izvještaj o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izvještaj o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 10 je glasovalo ZA, 4 PROTIV, a 2 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ O

IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA GAREŠNICE ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.b)

Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 10 je glasovalo ZA, 2 PROTIV, a 4 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ

O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU U GRADU GAREŠNICI ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.c)

Izvještaj o izvršenju Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izvještaj o izvršenju Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 10 je glasovalo ZA, 1 PROTIV, a 5 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ
O IZVRŠENJU PROGRAMA SOCIJALNIH POTREBA GRADA GAREŠNICE ZA
2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.d)

Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 8 je glasovalo ZA, 5 PROTIV, a 3 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ
O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA GAREŠNICE
ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.e)

Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 11 je glasovalo ZA, a 5 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ
O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI GRADA
GAREŠNICE ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Garešnice za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.f)

Izveštaj o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izveštaj o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 12 je glasovalo ZA, 1 PROTIV, a 3 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ

O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2013. GODINI

(Prilog: Izveštaj o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.g)

Izveštaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izveštaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 14 je glasovalo ZA, a 2 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ

O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izveštaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.h)

Izveštaj o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predloženi Izveštaj o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 14 je glasovalo ZA, a 2 j SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

IZVJEŠTAJ

O IZVRŠENJU PLANA GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA ZA 2013. GODINU

(Prilog: Izvještaj o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 7.i)

Godišnji obračun proračuna Grada Garešnice za 2013. godinu vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali: Darko Cvetković, Željko Rijetković, Dejan Darvaš, Jeronima Bakarić, Velimir Žunac i Željko Starčević.

Predloženi Godišnji obračun proračuna Grada Garešnice za 2013. godinu dan je na glasovanje. Od 16 prisutnih vijećnika 10 je glasovalo ZA, 4 PROTIV, a 2 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE ZA 2013. GODINU

(Prilog: Godišnji obračun proračuna Grada Garešnice za 2013. godinu, koji je sastavni dio ovog zapisnika)

Sjednicu je napustio Milan Rajšić.

Točka 8.

Odluku o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predložena Odluka o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice dana je na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU O PRAVIMA IZ SOCIJALNE SKRBI GRADA GAREŠNICE

(Prilog: Odluka o pravima iz socijalne skrbi Grada Garešnice, koja je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 9.

Odluka o osnivanju gradskog Savjeta mladih Grada Garešnice i Javni poziv za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Garešnice vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Odluka o osnivanju gradskog Savjeta mladih Grada Garešnice i Javni poziv za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Garešnice dani su na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O OSNIVANJU GRADSKOG SAVJETA MLADIH GRADA GAREŠNICE I
JAVNI POZIV
ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA IZBOR ČLANOVA I ZAMJENIKA ČLANOVA
SAVJETA MLADIH GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o osnivanju gradskog Savjeta mladih Grada Garešnice i Javni poziv za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Garešnice, koji su sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 10.

Odluku o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predložena Odluka o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi dana je na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O IZMJENAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI*

(Prilog: Odluka o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi, koja je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 11.

Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Gradskoj upravi Grada Garešnice vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predložena Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Gradskoj upravi Grada Garešnice dana je na glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA, a 1 SUZDRŽAN. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

*ODLUKU
O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U
GRADSKOJ UPRAVI GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Gradskoj upravi Grada Garešnice, koja je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 12

Odluku o plaćama gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te visini naknade za rad zamjeniku gradonačelnika koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa vijećnici su dobili u pisanom obliku

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali: Milan Sužnjević, Velimir Žunac i Darko Cvetković.

Nakon rasprave uslijedilo je glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 12 je glasovalo ZA, 1 PROTIV I 2 SUZDRŽANO. Gradsko vijeće Grada Garešnice donijelo je

ODLUKU

O PLAĆAMA GRADONAČELNIKA, ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA TE VISINI NAKNADE ZA RAD ZAMJENIKU GRADONAČELNIKA KOJI DUŽNOST OBAVLJA BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA

(Prilog: Odluka o plaćama gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te visini naknade za rad zamjeniku gradonačelnika koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa, koja je sastavni dio ovog zapisnika)

Točka 13.

Pod točkom „Razno“ pročelnik Gerstner je pozvao sve vijećnike da 28. lipnja prisustvuju obilježavanju Dana branitelja Grada Garešnice i Općina Berek, Hercegovac i Velika Trnovitica. Vijećnica Đurđica Šetit svoj je poziv uputila za obilježavanje Petrova u Kapelici. Željko Rijetković je napomenuo kako uskoro očekuje sastanak Grada s Mjesnim odborom Kajgana kako bi se pronašlo rješenje za adaptaciju mjesnog doma.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice zatvorio je sjednicu u 16:45.

KLASA:

URBROJ:

U Garešnici, 18. lipnja 2014. godine

ZAPISNIK VODILA:

Marina Knežević

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Željko Starčević